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Lampada da tavolo PADMA
Table lamp 7382



DATITECNICI - TECHNICAL DATA

Prodotto Lampada da tavolo

Product Table lamp

Installazione Mobile

Installation Portable

Altezza "

Height 60cm - 23 1/2

Diametro "

Diameter 25¢m - 10

Peso stimato

Estimated weight 8kg - 15Ib

DATI ELETTRICI - ELECTRICAL DATA

Alimentazione D 220-240V D 100-120V
Power supply 50/60Hz 50/60Hz
Lampadine 01 LED 01 LED
Light bulbs [] max 10W [] max 10W

MARCHI - MARKS

C€

Le lampade sono state sottoposte alle prove di sicurezza elettrica richieste dalle
norme europee EN 60 598-1, corrispondenti alle norme italiane CEIl 34 -21, norme
per la sicurezza elettrica.

The lamps were subject to the electric safety tests required by the European
standards EN 60 598-1, correspondent to the Italian standards CEI 34 -21, electric
safety standards.

\

Apparecchio idoneo ad essere installato su superfici normalmente inflammabili.
Apparatus suitable to be installed on normally inflammable surfaces.

La protezione,oltre alll'isolamento fondamentale si realizza con misure supplamentari costituite
dal doppio isolamento o dall'isolamento rinforzato.

The protection does not rely on basic insulation only, but includes safey precautions such as
double insulation or reiforced insulation.

Apparecchio di illuminazione con sorgente luminosa dimmerabili.
Luminaire with dimmable light source.

il

La marcatura EAC certifica che i prodotti sui quali & apposto hanno
superato i controlli di conformita e quindi soddisfano tutti i requisiti
tecnici previsti dai regolamenti UEE (Unione economica eurasiatica)

The Eurasian Conformity mark (EAC, Russian: EBpa3suiickoe cooTBeTCTBUE
(EAC)) is a certification mark to indicate products that conform to all techni-
cal regulations of the Eurasian Customs Union

COLLAUDO - TEST

Collaudato da:
Tested by:

Data:
Date:
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Riferimento immagini alle pagine seguenti

ATTENZIONE!

Togliere la corrente prima di eseguire
qualsiasi collegamento elettrico o sostituire
le lampadine.

Se il cavo flessibile di questo apparecchio
viene danneggiato, deve essere sostituito da
personale qualificato al fine di evitare pericoli.

1 Awvitareivetri al diffusore come illustrato.
(pag.7)

2 Inserire la montatura nel diffusore con
cautela dimodoché il piatto metallico (1)
si appoggi al centro del vetro. (pag.8)

3 Continuando a sostenere il vetro, svitare
i cilindri di blocco (2) e portarli nella
posizione indicata; in questo modo
il vetro verra vincolato da tre lamelle
espandenti.

4 Una volta verificato che siano uscite
completamente, riavvitare i cilindri di
blocco.

MOUNTING INSTRUCTIONS

Images reference at the following pages

WARNING

Switch off the current before connecting or
relamping.

If the external cable or cord is damaged, it
shall be exclusively replaced by a qualified
person in order to avoid a hazard.

1 Screw the glass elements to the diffuser
as illustrated. (page 7)

2 Insert metal frame on glass diffuser and
carefully so that the metal plate (1) rests
in the center of the glass.

3 Continuing to support the glass, unscrew
the locking cylinders (2) and move in
the indicated position; the glass will be
supported by three expanding blades.

4 Once you have verified that they have
fully exited, screw the lock cylinders back
on.



SCHEMA DI MONTAGGIO - ASSEMBLING SCHEME

FRAGILE

NON STRINGERE! PERICOLO DI ROTTURA
DO NOTTIGHTEN! DANGER OF BREAKAGE
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SCHEMA DI MONTAGGIO - ASSEMBLING SCHEME

@ —= = —
— o7 I
AN I
7 =
— 7
QS
\ >




R

B

SCHEMA ELETTRICO 220-240V - CIRCUIT DIAGRAM 220-240V

alimentatore spina / driver plug
110-240V - 50/60Hz
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COMPONENTI ELETTRICI - ELECTRIC COMPONENTS

PRODOTTI 110-240V - PRODUCTS 110-240V

Prodotto Tipo Produttore Codice Dati tecnici
Item Type Manifacturer Code Technical data
LAMPADA LED 900mA
LED LAMP MODULE LED DISWAY | E-MELALEXXXXX9000010/C 10W 3000°K
INTERRUTTORE UNIPOLARE 162127
SWITCH UNIPOLAR TCl SNELLO PUSH T 85 PLASTIC
ALIMENTATORE/SPINA 3 POLI TCI 162081 900mA 20W DC
POWER SUPPLY/PLUG 3 POLES SPINA JOLLY LED DIM| 1-10V/PUSH
CABLAGGIO ESTERNO 3 POLI
ESTERNAL WIRING 3 POLES COLOSIO CVv00050 3X0.5mmq
| componenti elettrici possono essere diversi da quelli indicati in tabella ma con uguali caratteristiche tecniche e di sicurezza.
The electric components of the product can be different from those listed but with the same technical and safety data.
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COPYRIGHT

Il materiale riportato in questo catalogo e il catalo-
go stesso sono tutelati dalle leggi sui diritti relativi
al copyright, ai marchi commerciali e/o su altri di-
ritti di proprieta intellettuale. Detto materiale & di
proprieta di Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riu-
nite srl o delle sue controllate o consociate. Il sud-
detto materiale comprende, a titolo meramente
esemplificativo, fotografie, immagini, illustrazio-
ni, testo, disegni, logo, marchi commerciali, veste
commerciale ed eventuale altro materiale conte-
nuto nel catalogo. Tutti i diritti riservati.

E vietata la registrazione, memorizzazione, mol-
tiplicazione in copie, riproduzione, ulteriore pub-
blicazione, esposizione, esibizione, trasmissione,
distribuzione, trasferimento, traduzione, traspo-
sizione, modifica, anche parziale, di tali contenu-
ti (consistano essi in informazioni, grafica, testi,
immagini e qualsiasi altra espressione creativa) in
qualsiasi forma e con qualsiasi mezzo (elettroni-
co, meccanico, telematico, a mezzo di fotocopie,
stampe, microfilm, registrazioni su qualsiasi sup-
porto magnetico - incluso il CD-ROM - o altro), sal-
vo preventiva e specifica autorizzazione da parte di
Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riunite srl. Qua-
lora venga concessa la preventiva autorizzazione
scritta alla riproduzione, & fatto comunque obbligo
di citarne la fonte.

COPYRIGHT

All materials on this catalogue and the catalogue
itself, are protected by copyrights, trademarks and/
or other intellectual property rights. These mate-
rials are owned by Barovier&Toso Vetrerie Artisti-
che Riunite srl or its subsidiaries or affiliates. Such
materials include, but are not limited to, the photo-
graphs, images, illustrations, text, designs, logos,
trademarks and other materials contained in this
catalogue. All rights are reserved, worldwide.

You may not record, store, copy, reproduce, repu-
blish, publicly exhibit, post, transmit, distribute,
transfer, translate, transpose, modify, in whole or
in part, any such material (information, artwork,
text, pictures and the like), in any form or by any
electronic, mechanical, photocopying, recording
or any other means (including CD-ROM) without
first obtaining the case-by-case prior consent of
Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riunite srl.

When the reproduction has been previously au-
thorized, the use is permitted only if the source for
the material has been clearly stated.

YBELJOMJIEHWE Ob ABTOPCKUX TTIPABAX

MaTepuan, npvBeaeHHbIi B 9TOM KaTtanore, u
cam KaTarnor 3allMLLeHbl 3aKoHamu 06 aBTOPCKUX

npaBax, TOProBbIX Mapkax WunuM Aapyrux
npaBax, OTHOCALLUUXCA K I/IHTeJ'IJ'IeKTyaJ'IbHOVI
CODOCTBEHHOCTH.

[aHHbI MaTepuan SBMAeTcs COBGCTBEHHOCTHIO

Aggiornato il 23/10/2025

dupmbl Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riunite
srl, TMGO NOAKOHTPONbHBLIM € UMW AOYEPHUM
CTPYKTYpam. BbllweykasaHHbIN mMaTepuan
COLIEPXUT, UCKIIOYUTENBHO B KAa4eCTBe NpumMepa
doTorpachmn, M3o0OpaxkeHus, UNCTpaLuu,
TEKCT, PUCYHKW, NOroTunbl, TOProBble MapKw,
KomMepyeckoe  odpopMmIieHMe U Opyron
BO3MOXHbIN MaTepuan, BKNIOYEHHbIA B KaTaror.
Bce npaBa Ha aTOT MaTepuan 3alluLLeHbl.
3anpeLleHbl 3anMcb, COXpaHeEHWEe Ha HocuTene,
TUpaXupoBaHUe  KOMUKW, BOCNpousBeaeHune
JanbHenwas nybnvkauus, aKCcnosmums,
nokas, nepegada, cObIT, YCTynka, nepeBoA,
nepemMelleHne, U3MeHeHue, B TOM uucre
YacTU4HOE, COOEPXUMOro AaHHbIX MaTepunanos
(cocToAT nM oHM B umHdopMaLuu, rpaduke,
TEeKCcTax, W300paxeHusax wunu mobon WNHON
dopmMe TBOPYECKOrO BhbIPAXEHUA) B mnobon
dopme ¥ npu nomowm nbbIX CPencTB
(3NEeKTPOHHBIX,  MexaHu4eckux,TenenHdopma
LMOHHbIX, MOCpeacTBOM (OOTOKOMNWUA, nevatw,
MUKPOMIBEMOB, 3anncK Ha fobo MarHUTHbIN
HoCUTENb, BKIOYAsi KOMNAKT-OUCKM U NpoYee),
3a UCKIMOYEeHNeM criydaeB npeaBapuUTenbHOro U
creLumanbHOro paspeLlueHust Co CTOPOHbI (PUPMBbI
Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riunite srl.

B cnyyae nonyyeHus npeaBapuTerbHOMO
NMCbMEHHOTIO paspeLleHns Ha BOCNpou3BeaeHe
JaHHOro Mmartepuana, crnegyet o0s3aTenbHO
yKasaTb ero UCTOYHUK.
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